
 SEQ CHAPTER \h \r 1Verslag van de Algemene Ledenvergadering van JVC Cuijk 19 maart 2018

Locatie: kantine JVC Cuijk

Aanvang: 20.00 uur

1. 
Openingswoord door de voorzitter


Voorzitter Ton van Elk de Freese opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Hij dankt de leden er voor dat JVC Cuijk sportief uitstekend draait. Zowel het eerste elftal als een aantal juniorenteams staan hoog in de ranglijsten. Niettemin zijn er ook wel enkele pijnpunten. In het bestuur en voor bestuur ondersteunende taken zijn vrijwilligers hard nodig om te voorkomen dat de huidige bestuursleden te veel taken krijgen of dat bepaalde taken gewoon niet meer uitgevoerd worden.

2. 
Ingekomen stukken en mededelingen


Afmeldingen: Günther Robben, Miele Willems, Miguel Blokland, Erc van Oudenhoven, Zeki Pektas, Gerrie Christiaans, Gerrit Jochems, Roxanne Stouthart, Roy Koenen, William van de Berg, Frank Smit, Dennis Straatman, Paul van Maanen, Erik Jansen, Johnny van de Cruijsen, Jan Hermens.

De voorzitter vraagt één minuut stilte voor degenen die ons ontvallen zijn.

De website is geheel vernieuwd. Ook worden de sociale media benut voor het versturen van nieuws.

Er is een verzoek binnen gekomen om het sportpark rookvrij te houden. Het bestuur wil dit verzoek ondersteunen, zij het niet met een rookverbod. In afwachting van de resultaten van een aan de leden per mail toegestuurde vragenlijst wil het bestuur zich vooralsnog beperken tot het verzoek niet te roken tijdens wedstrijden van de jeugd.

3. 
Notulen vergadering 30 oktober 2017


De notulen worden per pagina doorgelopen. Er worden geen opmerkingen gemaakt. De notulen worden vastgesteld.

4. 
Halfjaarlijkse toelichting op de financiële ontwikkelingen tijdens het lopende boekjaar


De inkomsten en uitgaven in de periode juli-december zijn conform de begroting nagenoeg in evenwicht. 

· 
De inkomsten via sponsoren en contributies zijn gedaald.

· 
De opbrengst van de obligaties is bevredigend. De huidige opzet blijft gehandhaafd. Daarnaast komen er ook coupures van 250.- en 500.- Euro. De terugbetaling vindt plaats over vijf jaar zonder rente; er vindt jaarlijks een uitloting plaats. Met deze coupures wordt het aantrekkelijker gemaakt voor leden en ouders van jeugdleden om JVC Cuijk te steunen. Het gaat uiteindelijk om de verlaging van de rentelasten en om het creëren van liquide middelen voor o.a. energiemaatregelen, die de energiekosten verminderen.

· 
De schade aan het kunstgrasveld is met de gemeente op een bevredigende manier geregeld.

· 
Met behulp van renteloze leningen wordt de rentelast beperkt.

· 
Voor de wedstrijdkleding (shirts, broeken en kousen; niet de trainingspakken) zijn nieuwe sponsors gevonden. Er komt meer controle op de teruggave na gebruik hiervan (hiervoor tekenen, borgsom). Dank aan de kledingcommissie: Nico van de Wal, Sjaak Wellesen, Werner Branje, Robert Weijers, Robbie Heijl, Jacques Arts. 

· 
De incasso van de participatie bijdrage van leden die geen taken verrichten wordt in april geïnd. Naar aanleiding van deze mededeling ontspint er zich een discussie tussen Herman van Rhee en voorzitter van Elk de Freese. Herman van Rhee betreurt het instellen van de participatiebijdrage en stelt dat in januari 2017, nota bene in het jubileumjaar van de stichting, het bestuur van de Stichting Business Club, die zorg droeg voor de sponsorgelden voor het eerste team, door het bestuur van de Vereniging is ontmanteld. De Stichting kende weliswaar tekorten in de sponsoring, maar is niet meer in de gelegenheid gesteld deze in te lopen. 
De voorzitter hecht er veel belang aan hierop als volgt te antwoorden:

- 
Al sinds december 2015 is het voormalig bestuur van de Stichting Business Club er op gewezen dat de structuur die op dat moment bestond niet in overeenstemming was met de licentievoorwaarden van de KNVB en met de eisen van de fiscus daar waar het gaat om fiscale eenheid 

- 
Daarvoor was nodig dat bestuurders van de vereniging zitting dienden te hebben in het bestuur van de Stichting Business Club, omdat het bestuur van de Vereniging uiteindelijk financieel verantwoordelijk is voor het reilen en zeilen van de Stichting. Er was op dat moment geen personele overlap. In verband hiermee was er een onvolkomenheid ontstaan in de statuten van de Stichting, omdat hierin art 22. van de vernieuwde statuten van de Vereniging nog niet was opgenomen. Art. 22 betreft de over en weer bestaande aansprakelijkheid van Vereniging en Stichting.

- 
Verder diende er een geconsolideerde (samengestelde) jaarrekening te zijn van Vereniging en Stichting (KNVB licentievoorwaarden art. F01). Hiervan was geen sprake, omdat de begrotingen van Vereniging en Stichting niet parallel liepen (resp. sportjaar versus kalenderjaar).

- 
Hoewel het bestuur van de Stichting te kennen gaf dat zij de zaak goed in de hand had, dienstbaar was aan de vereniging en er een Raad van Toezicht bestond die bovenstaande problemen wilde ondervangen, constateerden belastingdeskundigen Frank van de Ven en Robert Vredeveld in de loop van 2016 dat dit niet in voldoende mate het geval was.

- 
Toen in oktober 2016 nog geen beweging kwam vanuit het zittend bestuur van de Stichting heeft de voorzitter van de Vereniging een mail gestuurd naar Joop Verbruggen, toenmalig lid van de Raad van Toezicht en adviseur van het bestuur van de Stichting, waarin hij zijn zorg uitsprak over de slechte financiële situatie van de Stichting en een terugloop van sponsoren binnen de Stichting constateerde. Verder werd aangegeven dat indien de noodzakelijke veranderingen niet werden ingezet de voorzitter genoodzaakt zou zijn de financiële toestand van de Stichting tijdens de komende ALV van de vereniging kenbaar te maken, omdat immers de Vereniging aansprakelijk is voor de schulden van de Stichting. Daarop is direct geantwoord met de mededeling dat alsnog zou worden medegewerkt en dat de bestuurders van de Stichting per 1 januari 2017 hun functie neerlegden. Daarmee is niet de Stichting ontmanteld. Deze bestaat  nog steeds.

· 
De risico’s in de begroting hebben nog onvoldoende dekking.

· 
Er worden acties hernieuwd of gestart: de vriendenloterij, scoren voor de club, sponsorwerving.

5. 
Afscheid hoofdsponsors en te nemen stappen


JVC Cuijk heeft van twee hoofdsponsors afscheid moeten nemen. Ondanks de aderlating is JVC Cuijk hen zeer dankbaar. Gelukkig is Bert Sprenger (A&A Bemiddeling) als nieuwe sponsor bereid gevonden een substantiële bijdrage te leveren. JVC Cuijk is er nog lang niet, maar de goede weg is gevonden. Naar nieuwe sponsors wordt gezocht.

6. 
Ledenparticipatie 


De ledenparticipatie is zeker niet bedoeld om geld binnen te halen. Er wordt weliswaar een extra bijdrage verlangd van mensen die er voor kiezen om aan de zijlijn te staan, maar deze moet niet gezien worden als een boete. Van het huidige bestuur en de vrijwilligers wordt nu te veel verlangd en er blijven taken liggen. Het gaat in wezen om de bevordering van het wij-gevoel dat versterkt wordt als zoveel mogelijk leden iets voor de club doen. 

7. 
Stand van zaken bestuursfuncties en noodzakelijke uitbreiding en versterking


Er zijn hard mensen nodig die taken vervullen in het kader van de commerciële activiteiten, financiële acties, het onderhoud van het JVC terrein, de toernooicommissie, het secretariaat, de leeftijdscoördinatoren, de organisatie van de scheidsrechters, de vrijwilligerscommissie, de communicatie en de redactie van de Flits. Robert-Jan Streng stelt voor dat jeugdteams de tribune schoonmaken bij wijze van teambuilding en ledenparticipatie. Overigens zijn de taken van de jeugdteams nog niet volledig toebedeeld. Op basis van de gegevens van Sportlink kan worden gemeld dat 483 van de 580 leden hun 06 nummer hebben geactiveerd. 209 Leden hebben punten behaald. 66 Leden hebben de volle 8 punten (alle kaderleden)

8. 
Bestuursverkiezing 


De voorzitter toont het organigram van de vereniging. Het bestuur stelt voor Maurice Zonnenberg te benoemen als bestuurslid algemene zaken. Daarop stelt Maurice Zonnenberg zich voor. Hij wil zich richten op publiekzaken en stelt zich ten doel in zijn rol als gastheer te bevorderen dat er meer publiek komt en na de wedstrijd in de kantine een prettige voortzetting van het verblijf op het sportpark vindt. 
Dhr. Zonneberg wordt bij acclamatie benoemd. 
Abdullahi Hussen biedt aan het secretariaat te ondersteunen, mogelijk met de intentie als bestuurslid te worden voorgedragen bij een volgende ledenvergadering. 
9. 
Schriftelijke rondvraag


Herman van Rhee vraagt of er aandacht wordt besteed aan het afscheid van Twan Hofmans als sponsor. Antwoord van de voorzitter: jazeker, dit wordt nader bekend gemaakt.

Lieke Weijers vraagt aandacht voor het damesteam dat bij gebrek aan trainer dreigt weg te vallen. Antwoord van Marco Janssen: dit probleem heeft onze aandacht voor de korte en de lange termijn; oud JVC Cuijk leden worden benaderd om het team te leiden.

10. 
Sluiting   


Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering onder dankzegging van de aanwezige leden voor hun bijdrage  






