Twan Hofmans 40 jaar lid

Twan Hofmans heeft binnen JVC Cuijk de hele jeugdopleiding doorlopen en met zijn doorzettingsvermogen

wist hij ook een vaste plaats in JVC 1 te bemachtigen in de tijd dat de opmars van JVC van uit de 4e klasse naar de top van het amateurvoetbal begon. Twan was als voetballer een kopie van zijn vader en een druistige vleugelverdediger. Inde jubileumwedstrijd tegen AJAX mocht Twan ook zijn opwachting maken. Ongetwijfeld 1 van de hoogtepunten van zijn voetbalcarrière. 

Sjaak Hofmans, de vader van Twan, de grote stimulator en sponsor gedurende die mooie jaren

was een drijvende kracht achter het eerste elftal in die periode. Die bezieling nam Twan van hem over en met zijn bedrijf en enthousiasme wist hij vele bedrijven te stimuleren om mee te doen.

We zijn Twan dan ook veel dank verschuldigd voor zijn langdurige inbreng in de successen van JVC Cuijk.

Lang zagen we Twan achter de de dug out van JVC Cuijk in woord en gebaar zijn ploeg aanmoedigen.

De laatste jaren is Twan minder nadrukkelijk in beeld, maar wij willen hem vandaag huldigen met zijn 40 jarige lidmaatschap van JVC Cuijk. 

Frans Wulterkens  50 jaar lid.
Frans is in 1967 lid geworden en had dus vorig jaar al gehuldigd moeten worden. Helaas blijkt regelmatig dat leden

die daarvoor wel in aanmerking komen door een ommissie in de ledenadministratie over het hoofd worden gezien.

Gelukkig zijn er altijd weer attente clubleden die ons daarop attent maken.

Frans heeft de gehele jeugd bij JVC gespeeld en heeft daarna na enkele jaren senioren ook nog 2 jaar bij VCA gevoetbald.  
Frans was het prototype van een flegmatieke, intelligente, technische voetballer die ook vooral in de zaal goed uit de voeten kon. De ruimten zijn daar kleiner en Frans was nu eenmaal geen loopwonder.

Frans zag het spelletje zoals dat zo mooi heet en kon met een steekpass anderen beter laten voetballen.

Vanaf zijn 18e werd hij ook jeugdleider bij JVC Cuijk wat hij zeker 15 jaar gedaan heeft. 

Hij bleef dus ook steeds lid van JVC en heeft jaren in de lagere senioren van JVC gespeeld, tot een langdurig blessure hem dat onmogelijk maakt. 

In 2001 werd hij opnieuw leider toen zijn zoon ging voetballen en 11 geleden is hij reeds gehuldigd met zijn 40

jarig lidmaatschap. We zijn dan ook blij dat we bij deze onze fout kunnen herstellen, leden met zo’n staat van dienst
hebben recht om daarvoor gehuldigd te worden. Dat doen we bij deze dan ook graag door de speld van het 50 jarig lidmaatschap alsnog op te spelden.

Luuk Ploem      50 jaar lid    
Luuk is vanaf het moment dat je destijds lid kon worden namelijk op 10 jarige leeftijd bij de e-jeugd lid geworden bij JVC Cuijk en heeft daarna ook nog vele jaren bij de senioren gespeeld.

Toch kennen de meeste JVC érs hem als jeugdleider en leider van senioren elftallen. 

Het tweede elftal waarin de JVC-talenten zich konden voorbereiden op het eerste elftal had zijn speciale aandacht.

Ook maakte hij jaren deel uit van de toernooicommissie en was namens de TC contactpersoon van de BVO’s waar vele jeugdspelers vanuit de jeugd van JVC gingen spelen.
Ook begeleidde hij vele jaren lang scheidsrechters bij JVC.

Luuk was als vader van Danny en Roy ook voor zijn zoons veel op het sportpark te vinden.

Tegenwoordig doet hij hetzelfde voor zijn kleinkinderen, die nu in de onder 9 en onder 8 spelen.

Zijn gezondheid laat helaas de laatste jaren te wensen over, maar hij is nog altijd een trouwe bezoeker van de wedstrijden van zijn kleinkinderen en daarmee een gewaardeerd lid, dat we nu mogen huldigen met zijn 50 jarig jubileum.
Gijs van Bergen                        55 jaar
Gijs van Bergen heeft ook al meer jaren bij JVC achter de rug als zijn toch al imponerend 55 jaar doet vermoeden.

Op jonge leeftijd maakte hij een uitstapje naar een van onze buurverenigingen, maar kwam later weer terug op zijn vertrouwde nest en was daar jaren keeper van JVC 1.

Gijs was een talentvolle keeper die sturend aanwezig was.

Hij was bovendien later een enthousiast en gedreven jeugdtrainer en leider. 

Zijn zoon Twan speelde in alle selectieteams van JVC Cuijk en hierin toonde Gijs ook zijn betrokkenheid bij het jeugdvoetbal van JVC Cuijk.
In zijn vriendschap met Sjaak Hofmans ondersteunde hij ook vele jaren het ondersteuningsfonds.

Wij hopen je nog vaak in ons gezelschap te treffen en feliciteren je van harte met het 55 jarig lidmaatschap. 
Paul van Maanen                      55 jaar

Paul van Maanen heeft een ongekende staat van dienst binnen JVC Cuijk. Hij was er twee maal voorzitter, was een stimulerende kracht om de accommodatie op het niveau te krijgen van een snel groeiende en prestatie gerichte club.
In zijn tweede periode als voorzitter voorspelde hij bij de promotie naar de 3e klasse al de prestaties van JVC Cuijk aan de top van het amateurvoetbal. Deze voorspelling werd onder zijn leiding ook waarheid.
Paul van Maanen was als voorzitter een waardevol uithangbord van JVC Cuijk. Zijn netwerk, zijn status en zijn persoonlijkheid maakte dat we als JVC Cuijk overal waardig werden vertegenwoordigd.

Paul had ook voor het prestatieve deel van de club, maar ook voor de maatschappelijke rol van JVC Cuijk binnen het Cuijkse. Gesteund door zijn vrouw Mieke zag hij ook de ‘noden’ van sommige leden en die bood hij dan indirect ondersteuning.

Later werd hij ook voorzitter van het ondersteuningsfonds van JVC Cuijk,.
Gedurende de bestuurswisseling 3 jaar geleden was hij meer dan eens een vraagbaak en ondersteuner in het proces om te komen tot een nieuw bestuur. 

Het is dan ook meer dan terecht dat hij als ere-voorzitter en beschermheer van JVC Cuijk gehuldigd werd gedurende zijn loopbaan. 

Ondanks het feit dat je door je leeftijd wat meer moeite moet doen, zien we je nog graag jaren in goede gezondheid lang de lijn te zien om mee ter genieten van de prestaties van JVC 1 en op de jaarvergadering je altijd weer stimulerende slotwoorden te komen uitspreken.
Van harte gefeliciteerd met je 55 jarig lidmaatschap
.
Willy Broeren                            55 jaar

Willy’s staat van dienst bij JVC Cuijk is groot. Tijdens het 75 jarig jubileum in 2006 is Willy dan ook terecht benoemd tot lid van Verdienste van onze vereniging. Hij heeft dan ook heel veel betekend voor JVC, hij was jarenlang één van de dragende krachten binnen de vereniging als jeugdleider, leider, clubscheidsrechter en grensrechter. 
Willy was een verbinder binnen de club, met zijn humor en altijd nieuwe moppenrepertoire was Willy bij iedereen een graag geziene clubman. Het aantal uren dat Willy in het verleden voor JVC Cuijk maakte is onbetaalbaar

Hij was met name de man achter de Dames van JVC Cuijk. 
De eerste stappen die het damesvoetbal binnen onze club maakte werden door Willy ondersteund en zie waar het toe heeft geleid als we kijken naar onze meisjes – en damesafdeling.

Willy, gefeliciteerd met je 55 jaar lidmaatschap, hopelijk zien we je in goede gezondheid nog vele jaren op ons sportpark.

60 jaar lid

Piet Lamers 


60 jaar

Piet Lamers is al vanaf zijn 18e jaar jeugdleider van JVC Cuijk. Dat is een onvoorstelbare lange tijd en in sommige gevallen heeft hij 3 generaties van de zelfde familie begeleid. Hij doet dat nog steeds met enorm enthousiasme en 
de waardering daarvoor van de trainers waarmee hij samenwerkt en de ouders is dan ook meer dan terecht.
Ook in de kantine doet men nog altijd graag een beroep op Piet bij de thuiswedstrijden van JVC 1 en andere activiteiten.

Piet is een constante factor binnen de club. Wat er ook gebeurt bij JVC Cuijk, Piet blijft aan boord en doet de dingen die hij waardevol vindt. Een beter voorbeeld van clubtrouw kunnen we denk ik niet geven.

Toen hij 50 jaar jeugdleider was mocht hij als blijvende herinnering en het nieuwe pannaveldje openen en daar zijn naam aan geven. 

We feliciteren Piet met zijn 60 jarige lidmaatschap.
Gerrit Jochems,  

65 jaar

Gerrit Jochems is een van de voorbeelden binnen JVC van trouw aan de club, hij geeft alweer vele jaren veel vrije tijd aan de club. Gerrit heeft in de 65 jaar dat hij lid is van JVC Cuijk veel voorzitters, besturen en leden voorbij zien komen en de club zien uitgroeien tot wat er nu staat. Alle ups en downs maakte hij mee en bleef JVC Cuijk steunen.
Dat doet hij als de man van het onderhoud van de accommodatie, hij zorgt er voor dat de reclame borden er komen te hangen en ziet er persoonlijk op toe dat de draaibare boarding bij de wedstrijden goed functioneert..

Gerrit komt uit een echte voetbalfamilie, en heeft zelf ook lang op het veld gestaan, zowel als speler, maar ook als jeugdtrainer en leider van o.a. zaterdag veteranen.

Zijn pensionering zorgde ervoor dat de maandagochtendploeg en impuls kreeg. En ook trainde hij toen op de woensdagmiddag de jongste jeugd. Gerrit was op de Algemene Ledenvergaderingen altijd degene die nog een kritisch opbouwende vraag stelde en zijn zorgen uitte over de accommodatie. 

Een 65 jarig lidmaatschap is een bijzonder feit en toont de eerder genoemde clubtrouw ondubbelzinnig aan.

We willen je dan ook graag huldigen voor je 65 jarig lidmaatschap en hopen nog vele jaren een beroep op je te mogen doen.
