Nieuwjaarsrede

Beste mensen leden van onze vereniging.

Mag ik u allen van harte welkom heten op onze  jaarlijkse nieuwjaarsreceptie.

Een bijzonder welkom aan onze jubilarissen en familie leden, kennissen en of vrienden die zijn meegekomen.

Het is vast gebruik om in de nieuwjaarsrede kort terug te blikken naar het afgelopen jaar en daarna samen met u vooruit te kijken, naar wat ons het komende jaar gaat brengen.

Op een vast gebruik maak ik geen uitzondering dus het spreekt voor zich dat wij dan ook even stil staan bij de prestaties van onze elftallen, zowel in het dames als ook in het herenvoetbal en vooral ook bij de prestaties van onze jeugd binnen JVC.

Het voert te ver om alle elftallen de reveu te laten passeren en daarom zal ik mij beperken tot enkele elftallen in de competitie die zich bijzonder verdienstelijk hebben gemaakt in de sport.
Ik ontkom er  echter bijna niet aan om toch meer elftallen aan u voor te houden dan enkelen , omdat wij in het jaar 2018 nu eenmaal uitstekend hebben gepresteerd

Allereerst de selectie van zondag 1 heeft het seizoen 2017/2018 bijzonder goed gepresteerd.
Ternauwernood hebben zij ons als vereniging kunnen behoeden door net niet te promoveren naar de tweede divisie, een knappe prestatie van allen die direct en indirect bij dit elftal betrokken zijn geweest.
Het nieuwe voetbal seizoen heeft ook een nieuwe start gegeven en er zijn ook weer nieuwe uitdagingen 
Op dit moment gaat het even niet zoals wij zouden willen maar er wordt hard gewerkt om weer in het linker rijtje te komen in de derde divisie 
Wij hebben er alle vertrouwen in dat dit ook gaat lukken. 

Zaterdag 1 heeft het zo mogelijk nog beter gedaan , zij promoveerden vanuit de vierde klasse en in het nieuwe seizoen weten zij zich goed te handhaven in de hogere klasse, een knappe prestatie.
Dan de jongens onder de 19 onder leiding van Timothy van Oss, staan 3de in de vierde divisie op dit moment en de jongens onder de 17 ook op een derde plaats in de vierde divisie onder de bezielende leiding van Osama Arogi,jongens onder de 15.2 staan ook op een 3de plaats in de 2de divisie onder de leiding van Yoey van Boxtel, en de jongens onder de 15 2 hebben eveneens een 3de plaats bereikt in hun competitie op dit moment, de jongens onder de 11.3 staan zelfs glansrijk bovenaan.
De heren 2 en 3 staan respectievelijk 3de en 2de in hun competitie 

Ons damesvoetbal doet het ook niet onverdienstelijk , de meisjes onder de 19 spelen in de Europa league de sterren van de hemel, zijn gepromoveerd hebben de beker gewonnen en weten nu ook weer nagenoeg alle wedstrijden te winnen.
Het dames 1 is nu weer bezig aan een come back door de samenwerking te vinden met de dames van SIOL.

Bij deze opsomming mag ook niet onvermeld blijven het feit dat de activiteiten commissie de nodige leuke en interessante activiteiten op poten heeft weten te zetten 
Zonder volledig te willen zijn noem ik in dit verband de clinic voor de jeugd, het sinterklaas feest het nieuwjaars zaal voetbal tournooi samen met SIOL en het carnavals tournooi.

Trots kunnen wij zijn op de landelijk 13 de plaats in de kwaliteit waar het gaat om onze jeugd opleiding, en laten wij vooral ook niet vergeten dat wij spelers hebben kunnen klaarstomen voor BVO’s zoals Telstar Vitesse,NEC en PSV.

kortom wij zijn sportief gezien met ons allen heel goed bezig. 

Op het gebied van samenwerking mag ik nog eens benadrukken, dat daarin na mijn laatste jaarrede, u zult deze ongetwijfeld nog kunnen herinneren, en zo niet, vraag Sjaak even om een kopie, op de valreep naar 2019 een intentie verklaring gericht op samenwerking door ons is getekend met SIOL.  
Een volgende stap naar meer gemeenschappelijke activiteiten met voor beide verenigingen een win win situatie.
Mijn collega Rob Hoffmann heeft in zijn jaarrede een uiteenzetting gegeven over de betekenis van een intentieverklaring en hoe de ontwikkelingen zich hebben voorgedaan om te komen tot deze verklaring
Het is immers een groeiend process, waarbij leden van beide verenigingen elkaar in het recente verleden al hebben gevonden om samen zaken aan te pakken waarin problemen zich voordeden en doen.
Daarbij werd gememoreerd aan het gebruik van bijvoorbeeld de borstel apparatuur van SIOL voor het kunstgras , het gebruik van elkaars terreinen in gevallen waarin er problemen ontstonden, zoals bijvoorbeeld het tijdelijk verbod op het gebruik van het kunstgras van onze vereniging, en het moeten uitwijken naar elkaars terreinen om de competitie doorgang te doen vinden, en denk ook aan de onlangs genomen stap om gezamenlijk een dames 1 op te zetten nu beide verenigingen in hun eigen opzet problemen ondervonden.
Kortom deze formele stap nu is een logisch gevolg van de inmiddels ingeslagen weg.
Deze verklaring is dan ook de volgende stap op de weg, die wij reeds zijn ingeslagen, in het besef dat wij elkaar nodig hebben en onderling daardoor kunnen versterken, een duidelijke win win situatie, als gezegd, voor beide vereniging met de deur wagen wijd open voor andere verenigingen om ook toe te treden.
De tijd zal ons leren hoe dit verder handen en voeten zal krijgen, en waar het uiteindelijk naar toe gaat, maar wel met het oog gericht op alle betrokken belangen, en niet zonder terugkoppeling naar onze beide rerspectievelijke leden vergaderingen.
   



In deze terugblik mag ook niet ontbreken de ontwikkelingen binnen de KNVB met betrekking tot de piramidestructuur en de daaraan verbonden voorschriften de zogenaamde licentievoorwaarden 2de en 3de divisie.
Het is u wellicht niet ontgaan dat de opstand van clubs in de derde divisie met name er toe heeft geleid dat men zich is gaan herbezinnen bij de KNVB.
Deze herbezinning heeft er toe geleid dat de licentievoorwaarden enigszins zijn aangepast, nog niet zoals wij dat graag hadden gewild maar in een democratisch bestel komt er altijd een compromis uit waarin ieder iets van zijn wensen terug kan vinden.
Wij blijven echter de vinger aan de pols houden.

Binnen onze eigen vereniging blijven wij geconfronteerd met een chronisch vrijwilligers te kort,ook in 2018, ondanks het feit dat wij er alles aan proberen te doen daarin verandering te brengen. 
Het werk dat verzet moet worden, komt op de schouders te liggen van een steeds Kleiner wordende groep vrijwilligers, die daardoor zichzelf weer voorbij dreigen te gaan lopen, en soms zelf daardoor moeten afhaken , een ontwikkeling die echt zorgen baart 

Ook binnen de bussinssclub ontstaan daardoor grote problemen nu er veel te weing mensen zijn die die klus moeten klaren. 
Daardoor is de terugloop die al in 2014 is ingezet niet gestopt maar gestaag verder gegaan
De overname van het bestuur binnen de stichting in 2017 door de bestuursleden uit het bestuur van de vereniging heeft er toe geleid dat deze bestuursleden successievelijk moesten afhaken omdat zij gezondheidsklachten kregen door de hoeveelheid extra werk dat op hen afkwam. 
Deze personele problematiek is nog niet opgelost, en heeft er natuurlijk ook toe geleid, dat belangrijk werk blijft liggen waardoor een neerwaartse spiral dreigt te gaan ontstaan 
Niet onvermeld mag blijven het feit dat mede dankzij de inspanning van onze nieuwe hoofdsponsor AA bemiddeling in de persoon van Bert Sprenger de stichting het hoofd boven water heeft kunnen houden, maar er moet wel op korte termijn een drastische verandering komen om het tij te kunnen keren.
Ook mag daarbij niet onvermeld blijven de inspanningen die Willem Stok daarvoor heeft gedaan
Helaas moeten wij zijn hulp en bijstand in 2019 ook weer missen alhoelwel hij gelukkig bepaalde activiteiten toch nog blijft doen  

Er is ook nog een lange weg te gaan waar het de financiële status van de vereniging betreft.
De penningmeester heeft weliswaar op onze laatste ALV enig licht gezien nu immers de jaarrekening een kleine winst liet zien, maar een zwaluw maakt nog geen zomer, en wij zullen dan ook voort moeten gaan op de door ons ingeslagen weg. 
In dit verband past wel een woord van dank en bewondering voor alle vrijwilligers die dit mogelijk hebben gemaakt.
Ook een woord van oprechte dank aan alle sponsoren die ons trouw zijn gebleven en daarbij mag XXS niet onvermeld blijven evenals AA bemiddeling zonder de andere sponsoren te kort te doen  


Wij moeten wel helaas constateren, dat het werven van sponsoren en het continueren van hun belangstelling in JVC erg moeilijk blijft, ik heb dit de vorige nieuwjaarsreceptie ook al opgemerkt, en ik moet constateren dat daarin nog niet echt vorderingen zijn gemaakt, ondanks de inspanningen van een kleine groep hard werkende vrijwilligers. 
Zij proberen daar alles aan te doen, echter ook hier moeten wij onderkennen te weinig mensen te hebben, die zich daarmee bezig kunnen houden 

Wederom een uitdaging om daar het komend jaar aan te werken
Een belangrijk lichtpunt is natuurlijk ook de rol die Theo Heiltjes is gaan spelen als onze externe communicatie man
Met ingang van januari 2019 krijgen wij weer een wekelijkse pagina in het Cuijks weekblad, onder de naam JVC Tribune, waarin de wetenswaardigheden van JVC zullen worden verwoord door theo, een goede ontwikkeling om te trachten meer belangstelling te kweken voor de prestaties van JVC bij de Cuikse bevolking.

Voorts kan ik berichten, dat wij als bestuur natuurlijk intensief zoeken naar oplossingen voor de problemen
In dat kader hebben wij ons daarom ook laten bijpraten en adviseren door Roderik van Kerkhof de man van Futuralis die door Bert Spenger is gevraagd om ons met zijn waardevolle adviezen bij te staan.

Met de adviezen die wij daar hebben gekregen zullen wij weer verder gaan om de uitdagingen, die ons dit jaar weer te wachten staan, aan te kunnen pakken. 
Kortom wij blijven positief in de aanpak ook het komende jaar en wij blijven optimistisch in het trachten medewerkers te vinden, die dit toch mooie werk willen ondersteunen  en continueren in alle opzichten.  




Een min puntje is dat de nieuwe uitgave van ons jaarlijkse nieuwsblad vertraging heeft opgelopen, waardoor wij niet in staat zijn u thans reeds een exemplaar te kunnen uitreiken. Onze verontschuldiging daarvoor.
Door een communicatiestoring is de uitgever namelijk te laat begonnen met de uitwerking van alle artikelen en foto’s die zijn verzameld door de redactie.
Aan de  verbetering van de communicatie wordt overigens hard gewerkt door respectievelijk Theo Heiltjes en onze nieuw bestuurslid Maurits de Boer, dit om dergelijke problemen maar ook andere problemen op dat terrein te kunnen verbeteren  en zo mogelijk te voorkomen.
Wij hebben alle vertrouwen in een structurele verbetering.

In 2018 beste mensen hebben wij ook afscheid moeten nemen, van door ons hoog gewaardeerde mensen, leden en vrijwilligers die zijn overleden 
Wij blijven hopen dat dit ons het komende jaar bespaard zal blijven.

Ik kan het tenslotte toch niet laten  om er wederom op te wijzen  dat wij als vereniging alleen kunnen blijven functioneren als ieder lid zich realiseert dat JVC er is voor ons allemaal, en dat ook in de praktijk brengt  door daadwerkelijk de handen uit de mouwen te steken en ons te komen helpen deze klus te klaren en niet aan de zijlijn  te blijven staan.

Het wij gevoel mag daarom best nog harder doorklinken in alles wat wij doen voor de vereniging.
  
Wij hopen dat wij het komende jaar weer op u aller steun mogen rekenen echter niet dan nadat wij u de vrijwilliger en de trouwe sponsor  voor alle steun en het werk dat gezamenlijk het afgelopen jaar is verzet , willen danken.

JVC is en blijft de club van ons allemaal

Wij, het bestuur van JVC, willen dan ook een toost uitbrengen op all het goede werk dat is verzet binnen de vereniging en daarbij de hoop uitspreken dat dit het komende jaar met nog meer mensen en inspanningen zal worden voortgezet
Wij  wensen u allen een voorspoedig en vooral een sportief en gezond 2018.  
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