Pupil van de week: Semih Kalin

Semih keek zijn ogen uit. En luisterde tijdens de voorbespreking aandachtig naar de trainer tussen al die grote jongens van 't Urst. Het belang van een goede warming-up in herfstachtig regenweer maakte Semih (negen jaar, JO11-1) al snel duidelijk. Lichtvoetig en met een stijlvolle balbehandeling snelde hij van links naar rechts. Aan hem gaat JVC nog veel plezier beleven.

Geen wonder. Hij trekt zich op aan zijn grote voorbeeld Mauro Icardi. Deze succesvolle Argentijnse aanvaller maakte ooit bij Inter meer dan honderd doelpunten en speelt nu bij Semihs favoriete club Galatasaray. Icardi is niet zo'n hele gekke keus, want hij heeft duidelijk wel wat weg van Semih. Als middenvelder zet Semih zo'n type aanvaller natuurlijk graag aan het werk. 

Na schooltijd op 't Startblok gaat Semih bij minder goed weer een partijtje gamen. Dat is wel iets minder gezond dan buitenspelen, want er gaat toch niks boven lekker een partijtje sjotteren. En, goed om te weten, op straat worden de beste voetballers geboren.

Een keus maken uit de favoriete spelers van JVC 1 is voor Semih niet te doen. Kagan als rots in de branding achterin en Nick als watervlugge windhond voorin vindt hij beide even goed en belangrijk. Een brede kijk. Hoewel Semih door het weer op de reservebank niet de hele wedstrijd kon meemaken, stak hij daar door de coaching en andere diepe gedachtes veel op en was hij heel blij met de 3-2 voor JVC 1. 
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