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SJO SIOL/JVC Cuijk opent seizoen met XXS voetbalcity
De activiteitencommissie van de Samenwerkende Jeugd Organisatie SIOL/JVC Cuijk organiseerde op zaterdag 23 augustus de kick off van seizoen 2025-2026. Meer dan 10 opblaasbare voetbaluitdagingen stonden op veld B opgesteld. De verschillende leeftijdsgroepen werden in 4 achtereenvolgendetijdblokken uitgenodigd om van onder andere het levend tafelvoetbal of het panna-voetbal te genieten.
Meer dan 260 spelers in de leeftijd van 5 tot 13 jaar waren vanaf 09.00 uur actief. Het eerste uur de jongsten van onze club en zo elk uur twee leeftijdsgroepen.
In het heerlijke weer werd het een gemoedelijke, sportieve en gezellige dag. Dit dankzij enthousiaste, frivole en energieke voetballers/sters die begeleid werden door actieve ouders en leiders. Zij zorgden ervoor dat al die verschillende voetbalspellen optimaal benut werden.
Een ideale dag om elkaar weer te ontmoeten en leren kennen. Een compliment aan de  activiteitencommissie die ‘Voetbalcity’ naar Cuijk haalde. Elke speler/ster kreeg dankzij de sponsoren Jumbo/ Albert Heijn en Plus een stuk fruit.
De activiteitencommissie heeft voor seizoen 2025-2026 nog diverse andere activiteiten voor de jeugd op het programma staan. Ze kampt echter ook met een onderbezetting.
Vind jij het leuk om activiteiten voor de jeugd te organiseren? Help dan mee in de activiteitencommissie. Meld je aan via voetbalactiviteitencuijk@gmail.com 
Je kun je inzet ook afbakenen tot bijvoorbeeld het organiseren van 1 a 2 activiteiten.
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